

## 休閒便利貼



## 旅遊·美食·活動一把抓

整理／公關部

提供最貼近您需求的休閒生活資訊



### 魔神祭溪頭飄渺登場 夏祭妖怪歡樂派對

時間：即日起到八月三十一日

隨著夏季的到來，溪頭妖怪村決定帶給大家一個歡樂沁涼的夏天，於暑假期間舉辦魔神祭——夏祭妖怪歡樂派對。妖怪村今年舉辦的「魔神祭——森之傳說」，乃結合溪頭鳳凰山每逢晴雨之初，雲霧飄渺的奇景及當地伐木工人在森林遭遇魔神的傳說。妖怪村緊鄰鳳凰山，傳說中每當雨霧飄渺，「魔神仔」就可能出現，相傳曾有伐木工人工體失蹤，事後卻只記得是跟一隻狗走入森林深處，後人查考《山海經》中，記載形似犬類的生物「猋」，出現時總是快速奔跑，夾帶雨霧而來，推測或許是遇見猋。因此，妖怪村今年舉辦「魔神祭——森之傳說」，結合「雨霧嘉年華」希望大家在溪頭夏日雨霧之中，感受傳說故事的情景。

活動期間，不僅每日都有山妖解籤詩、妖怪歡樂派對、背水一戰、妖怪粉絲見面會、妖怪導覽趣、神鬼奇航、印象妖怪村、妖怪村冒險王；今年農曆七月初一到十五日（八月三日至十七日），更擴大舉辦雨霧嘉年華，邀請師

事日本津輕三味線演奏家「廣原武美」

的廣原武美，以三味線充滿哀愁的音調，讓大家沉浸在魔幻的氛圍中；八月二十七、二十八日，則請來自京都的伊賀上野忍者表演忍術及忍者武器教學；八月二十八日更以身心障礙者組成的玫瑰打擊樂團演奏的樂曲畫下感動句點。



### 夜光 3D 藝術展 全球唯一席捲全台

時間：即日起到十月二日

「Dark Art 夜光 3D 藝術展」於嘉義文化創意產業園區展出，是全球唯一使用兩種不同光源變換的藝術畫展，更注入最新技術「夜光效果」，是一種融合透視學、設計學、幾何學及心理學的藝術形式。作品透過燈光折射與轉換，讓原本隱藏在畫作中的祕密浮現出來，產生感知上的錯覺，達到視覺上的震撼，進入不同以往的立體畫世界，體驗不可思議的魔幻之旅，見證視覺藝術的極致巔峰。「Dark Art 夜光 3D 藝術展」成功顛覆觀賞者以往對於美術欣賞既有印象，帶領民眾遨遊在二度與三度空間交互所激盪出的虛實藝術之美中，跳脫 3D 平面構圖思維，用與畫

作互動拍照的方式，為作品注入無限的生命力，讓參觀者在無形中親近藝術，將藝術轉化成任何人都能親近接觸的作品！

藝術展打造六大奇幻場域，從魔幻空間、經典鉅作、動物趣視、萬眾派對、世界遺產、到瘋狂奇想，讓參觀者與美國活屍、埃及法老王、中國殭屍等狂想相遇，不論懂不懂得欣賞藝術，都能在其中找到屬於自己獨有的樂趣，創造屬於自己的KUSO舞台。



### 主題遊樂型飯店當道 七月邀你入住冒險

時間：七月開幕

以年輕人為主、遊樂型飯店七月在台南曾文開幕。凱撒集團進駐曾文水庫旁山芙蓉飯店，投資三億元修繕打造全新品牌「趣淘漫旅」，飯店以愛玩樂的年輕人為對象，所有設施都是為愛玩樂的人量身打造，並以科技手環取代一般飯店的房卡，房客吃喝玩樂全都靠這支手環。入住飯店，不僅可以免費玩自由落體、攀岩、高空繩索、密室逃脫雷場等，飯店裡還請專門的活動人員陪著四處玩樂。此外，飯店更特別引進泡泡浴電影

院，讓房客享受穿著游泳衣看電影的樂趣；至於餐飲部分，則設有年輕人喜歡的黑輪吧、芒果冰吧等。多項吸睛的措施與設備，挑動年輕人愛玩的天性。



### 馨香森林×花海路跑 屏東牡丹野薑花季登場

時間：即日起到九月三十日

屏東牡丹鄉在東源森林遊樂區舉辦野薑花季，規劃了生態旅遊、東源部落森林音樂會、全國路跑賽、原民樂舞展演等活動，讓遊客在牡丹不只欣賞風景，更充滿著健康樂活的原鄉氛圍。

二〇一六牡丹野薑花季以「相聚」為主題，邀請遊客來體驗山海牡丹的魅力，一進入森林就可以聞到野薑花的香味瀰漫在空氣中，還可以享受森林芬多精洗禮。八月六日更將舉辦全國路跑賽，要在全國最香的公路一九九縣道，一邊路跑一邊享受野薑花香的薰陶；另外，也準備一系列花季活動，希望藉由社區與原鄉部落的合作，提供遊客來墾丁地區旅遊的不同遊玩選項。除了東源森林遊樂區外，牡丹鄉還有水上草原、旭海溫泉等多個旅遊景點，非常適合來一場夏日輕旅行。



### 炎炎夏日好去處 知卡宜公園玩水趣

時間：即日起至八月三十一日止

炎炎夏日戲水最樂，花蓮縣政府打造知卡宜綠森林親水公園，設八公尺高三六〇度旋轉滑水道及東台灣首座衝浪池，免費供大家消暑遊憩。

位於花蓮縣吉安鄉的知卡宜綠森林親水公園，占地約十九公頃，日據時代曾是空軍基地。

園區近年經縣政府重新規劃整修，內栽植各式奇花異草，並設親子草坪區、玻璃溫室植物館、綠籬迷宮、3D彩繪地坪等，頗具特色，成為一座兼具休閒與生態教育的多功能休憩公園。去年夏季，園區加入戲水設施，吸引逾十萬人入園，廣受好評。

今年除了造浪池、漂漂河、滑水道、水槍、水傘、水遊具等各項互動式遊樂設施外，更增設兩座八公尺高、三六〇度旋轉滑水道及長約十七公尺、寬約十三公尺的衝浪池，讓民眾體驗刺激的滑水道、衝浪池。園區全年開放，免費入園，而親水設施的開放時間僅至八月底止，每週一休池，這個夏天，把握機會玩水去把！